П о р я д о к    д е н н и й

та  регламент  роботи

                                 VIII  (позачергової) сесії  Кіцманської  міської  ради  VІI  скликання

              Від   18.08.2016 року                                                         Початок  о  10-00  год. 

 






                     Приміщення  міської ради 

                                                                                                                          / зал  засідань  /
        
	№
п/п
	ЗМІСТ   ПИТАНЬ

	1. 
	           Про внесення  змін  до міського  бюджету  на 2016 рік.           
  Інформує: Палагнюк  Л. І. – керівник відділу обліку, звітності та збору  податків
                         

	Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.

	Інформує: Горшеніна Г. В. – спеціаліст  міської ради

	2
	Про затвердження громадянину Марковському Віктору Валерійовичу  проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Івана Богуна № 30, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд

	3
	Про затвердження громадянці Тулик Світлані Василівні    проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Івана Богуна № 5, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд

	4
	Про затвердження громадянці Дирда Кристіні Михайлівні проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в           м. Кіцмань   по вул. 600-річчя міста Кіцмань, № 31, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  

	5
	Про затвердження громадянину Бабяк Івану Миколайовичу проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Адвоката Стрийського № 18, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд

	6
	Про затвердження громадянці Лободюк Світлані Володимирівні проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Адвоката Стрийського № 10, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  

	7
	Про затвердження громадянину Ткачук Павлу Ярославовичу  проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Сергія Шпойнаровського № 1, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд

	8
	Про затвердження громадянці Вакарюк Світлані Григорівні   проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Сергія Шпойнаровського № 2, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  

	9
	Про затвердження громадянці Євка Олені Василівні  проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Адвоката Стрийського № 11, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  

	10
	Про затвердження громадянину Мироник Павлу Миколайовичу проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в м. Кіцмань   по вул. Адвоката Стрийського № 25, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  

	11
	Про затвердження  громадянину  Андроник Любомиру  Васильовичу    проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої   в м. Кіцмань   по вул. Адвоката Стрийського  № 13, для будівництва, 

обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  


	12
	Про надання дозволу  громадянину Бойчук Івану Віталійовичу на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої   в м. Кіцмань   по вул. 600-річчя міста Кіцмань, № 27, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  

	13
	Про надання дозволу  громадянину Кривохижа Василю Васильовичу на  розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки для передачі  безоплатно у  власність, розташованої   в м. Кіцмань   по вул. Кузьми Смаля № 10, для будівництва,   обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  



	14
	Про внесення  змін до рішення № 352/7 від 8 липня 2016 року  VІІ сесії  Кіцманської міської ради « Про надання  дозволу Територіальній громаді міста в особі Кіцманської міської ради на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення  (відновлення) меж земельної ділянки в натурі   (на місцевості)  в                                        м. Кіцмань по вул. Івана  Миколайчука, 4».

	15
	Про надання дозволу Публічному Акціонерному Товариству «Енергопостачальна Компанія «Чернівціобленерго»  на  розробку  технічної документації  із землеустрою  щодо встановлення  (відновлення) меж земельної  ділянки  в натурі (на місцевості) для передачі в оренду,  розташованої в м. Кіцмань по вул. Незалежності, 98Б.


	16
	Про надання дозволу Публічному Акціонерному Товариству Енергопостачальна Компанія  «Чернівціобленерго»   на   розробку   проекту   із  землеустрою   щодо  відведення земельної ділянки  для передачі  в оренду,  розташованої в м. Кіцмань  для розміщення, будівництва, експлуатації та  обслуговування  будівель і споруд  об’єктів передачі електричної  та теплової енергії для будівництва розвантажувальних підстанції.



	Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.

	Інформує:  Чокан  А. С. – спеціаліст ІІ категорії  по земельних питаннях

	17
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,15 га на полі №1 гр. Марчуку Василю Івановичу, який проживає в  м.Кіцмань, вул.Червонохрестна, 22.

	18
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,40 га на полі №13 гр. Кошману Василю Степановичу, який проживає в  м.Кіцмань, вул.Кубанська, 7.



	19
	Про надання земельної ділянки в тимчасове користування для ведення городництва на полі №1,  площею – 0,15 га гр. Іванович Любов Іванівні, яка проживає в м.Кіцмань, по вул.Українська, 26А кв.12.



	20
	Про  затвердження  гр. Бажан Олександрі Миколаївні жительці м.Кіцмань, вул.40р.Перемоги, 54 технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд  в  м.Кіцмань, вул.40р.Перемоги, 54 для передачі безоплатно у власність. 



	21
	Про надання дозволу Територіальній громаді міста Кіцмань в особі Кіцманської міської ради  на  розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу  земельних  ділянок сільськогосподарського призначення державної власності площами 4,0404 га 23,5112 га, для передачі  безоплатно у  власність військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній операції, розташованої за межами населеного пункту, для ведення ОСГ.   

	
	Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.

	22
	Різне. 


                           Роботу  сесії   завершити  через  дві  години.  

                     Міський   голова                                                     С. Б. Булега   
        

